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Dne 10.12. chvíli po půlnoci bylo na městskou policii oznámeno z nemocnice, že jim utekla pacientka, která by mohla být nebezpečná sobě i svému okolí. Strážníci ženu nalezli a předali ji zpět do nemocnice.

V odpoledních hodinách dne 10.12. došlo k rozbití skleněné výplně dveří v jednom z barů. Sklo rozbil schválně úderem hlavy 40-ti letý muž. Muž byl silně opilý, orientační dechová zkouška ukázala hodnotu téměř 2 promile. Proto byla celá věc řešena o dva dny později. Škoda na dveřích byla uhrazena a muži byla uložena bloková pokuta.

Dne 31.12. ve 22,47 hod. byl zaznamenán kamerovým systémem mladík, který poškodil sochu u kostela tím, že soše vytrhnul z ruky šíp. 14-ti letý mladík, který byl navíc pod vlivem alkoholu, byl předán v místě bydliště rodičům. Po vyčíslení škody bude věc dále řešena. 

Jednu hodinu po půlnoci dne 1.1. spatřila obsluha kamerového systému v prostoru za podchodem pod vlakovým nádražím skupinku mužů, z nichž jeden neustále fyzicky napadal každého, kdo kolem něj prošel. Vyslaní strážníci zjistili, že již předtím tento muž napadl jiného muže, který musel být odvezen do nemocnice. Dále bylo zjištěno, že někdo ze skupinky prohodil stojan na kola oknem osobního auta. Pro podezření ze spáchání trestného činu byla na místo přivolána hlídka Policie ČR.

Alkohol byl příčinou jednání muže, který dne 1.1. ve 3,00 hod. přistoupil k vozidlu městské policie a úderem rozbil boční okýnko u spolujezdce. Tento čin spáchal i přes to, že vozidlo bylo zaparkováno u budovy městské policie. Strážníci muže ihned zadrželi. Po vystřízlivění se muž dostavil na služebnu, omluvil se za své jednání a uhradil vzniklou škodu. Byla mu také samozřejmě uložená bloková pokuta za přestupek proti majetku.

