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Dne 18.5. v 19,00 hod. bylo strážníkům oznámeno, že ve třetím patře domu na Národní třídě chodí nějaká žena po okenní římse. Strážníkům se po chvíli podařilo ženu přesvědčit, aby slezla z římsy zpět do pokoje. Orientační dechovou zkouškou jí byly naměřeny 3 promile alkoholu v dechu. Na místo byl přivolán lékař a žena byla za doprovodu strážníky převezena do protialkoholní záchytné stanice v Brně.
V odpoledních hodinách dne 21.5. bylo na městskou policii oznámeno, že ze supermarketu na ulici Konečná utekl pachatel krádeže zboží. Podle popisu a za pomoci kamerového systému byl pachatel dopaden na ulici Vřesová i s odcizeným zbožím. Zboží bylo vráceno do prodejny a zloděj byl řešen blokovou pokutou. 
Dne 21.5. ve 23,10 hod. oznámil pozorný občan, že za sochou T. G. Masaryka na nám 17. listopadu vhodil nějaký mladík do silnice popelnici a převrátil lavičku. Po krátkém pátrání zadrželi strážníci pachatele na ulici Brněnská. Vše musel uvést do původního stavu a byl řešen blokovou pokutou. 

V 19,15 hod. dne 23.5. byl spatřen obsluhou kamerového systému muž, který druhému hodil na hlavu plnou láhev piva. Po příjezdu na místo poskytli strážníci silně krvácejícímu muži první pomoc a přivolali sanitku. Útočník z místa utekl, ale díky místní znalosti byl strážníky zadržen na ulici Sacharovova v objektu Charity. Poté byl s podezřením ze spáchání trestného činu předán Policii ČR.

Při kontrole ulice Nádražní řádek zjistili strážníci, že v domě na ulici Janáčkova řeší Policie ČR s hasiči situaci se sebevrahem. Ten seděl v okně ve 4. patře a v ruce držel velký nůž. Muž odmítal komunikovat. Jeden ze strážníků požádal o vstup do bytu pod oknem, kde seděl muž se sebevražednými úmysly. Po delší době se mu podařilo získat důvěru muže a ten jej pustil k sobě do bytu. Asi po 20-ti minutách rozhovoru o situaci, která muže dohnala ke svému činu, šel muž na záchod a přitom odložil nůž, který celou dobu držel v ruce. Toho strážník využil a pustil do bytu další policisty. Společně pak muže přesvědčili, aby šel s nimi dolů a nechal se vyšetřit lékařem. Po vyšetření byl muž převezen za doprovodu strážníka a policisty do psychiatrické léčebny v Brně. 
Dne 12.6. ve 23,00 hod. zastavovali strážníci vozidlo jedoucí v protisměru na pěší zóně. Řidič vozidla se po spatření hlídky snažil ujet. Byl zastaven na parkovišti za OD IRO. Při kontrole totožnosti byl z dechu řidiče cítit alkohol. Orientační dechovou zkouškou bylo naměřeno 1 promile alkoholu v dechu. Na místo byla přivolána hlídka Policie ČR. Ta dále zjistila, že muž má vysloven i zákaz řízení motorových vozidel.
